

河南推行智能登记 企业开办再提速

打造365天7×24小时不打烊的“智慧服务”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李爱琴 见习记者 孙雪莘)企业开办再提速!近日,我省印发《关于在全省实施企业智能登记的通知》,即日起在全省范围内推行企业智能登记。

据了解,企业智能登记改革是通过制度创新、业务创新、技术创新、机制创新,梳理出企业名称禁限用比对、住所(经营场所)智能校验、经营范围标准化勾选、行业类型规范化表述等校验规

则,实现企业登记注册“自主填报、系统核查、即时审核、实时出照”,最大程度减少人工干预,打造老百姓身边“零见面、零跑腿、零干预、零等待、零收费”365天7×24小时不打烊的“智慧服务”。

目前,允许除非营利法人、特别法人出资设立的内资企业(不含上市公司)实行企业设立智能登记,其他类型的经营主体待条件成熟后逐步开放。

据了解,以下四种情形

禁止通过智能登记申请企业注册,提交的业务转为人工审核。分别为:对注册资本实施实缴的27类行业、认缴注册资本10000万元以上的;对未满18周岁、丧失或者部分丧失民事行为能力、其他国家和地区(含港澳台地区)自然人作为出资人的;一个委托代理人一个月内提交申请并成功设立登记超过10个、提交次数超过100次的;被人民法院限制高消费、列入黑名单的自然

人,被列入经营异常和严重违法失信未移出的、被吊销的经营主体自然人股东、高级管理人员和因虚假登记经营主体被撤销的经营主体直接责任人。

据悉,企业智能登记系统上线运行是深入推进“放管服”改革、便捷市场准入的又一重要举措,大幅提高了企业登记审批效率,提升了政务服务质量和用户使用体验,最大程度减少了权力寻租。

油价迎今年最大跌幅

加满一箱油少花16.5元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 叶霖)记者昨日从河南省发改委网站获悉,根据国家发展改革委统一部署,自2023年12月19日24时起,国内汽、柴油价格(标准品)每吨分别下调415元和400元。本次油价调整是国内成品油价格连续第六次下调,也是年内最大跌幅。按一般家用汽车油箱50L容量估测,加满一箱92号汽油,将少花16.5元。

据悉,本轮是今年第二十五次调价,也是年内最后一次调价。调价落地后,成品油价格年内将呈现“十涨十二跌三搁浅”格局。

本次调整后我省92号汽油每升7.55元,下调0.33元;95号汽油每升8.06元,下调0.36元。0号柴油每升7.18元,下调0.35元,-10号每升7.61元,下调0.37元。

郑州外卖配送行业党委成立

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李爱琴 见习记者 孙雪莘)“今后的接单服务过程中,我们会用更高的标准来要求自己,做文明城市的践行者和维护者。”近日,市市场监管局召开郑州外卖配送行业党委成立大会,UU跑腿骑手司伟浩等20名骑手党员代表现场郑重宣誓。

饿了么外卖、美团外卖、UU跑腿、顺丰同城党建工作负责人围绕如何做好外卖配送行业党建工作依次进行交流发言。骑手党员代表现场表示要充分发挥党员先锋模范作用,在日常工作和生活服务城市发展中履责担当,积极参与城市基层治理,做文明城市的忠实践行者和坚定维护者。

外卖配送行业党委成立,是党在新兴领域“有形覆盖”和“有效覆盖”的有力尝试,将进一步加强党对外卖配送行业的领导,加强新就业群体党员的教育管理,对进一步强化党对新业态新就业群体的引领,推动郑州外卖配送行业持续健康发展具有重大意义。

百般红紫斗芳菲 美好祝福带回家 元旦、春节将至 郑州花卉市场“春意盎然”

财经观察

年末将至,郑州的花卉市场是一番怎样的景象?12月19日,记者来到陈砦花卉市场大学路店等地,看到的是一幅“百般红紫斗芳菲”之景。

室外积雪未消、天寒地冻,花卉市场内却姹紫嫣红,一片“春意盎然”。在鲜花区,五彩斑斓的鲜花鲜艳欲滴;在盆栽区,大大小小的盆栽绿意纷纷;在多肉植物区,小巧精致的多肉琳琅满目……各类各色花卉争奇斗艳,吸引众多市民前来选购。

正观新闻·郑州晚报见习记者 李宇航 文/图



花卉市场鲜花俏,市民选购热情高

美观大气 盆栽为冬日室内增添“春意”

鸿运当头、一帆风顺、金玉满堂……走进花卉市场的盆栽区,一盆盆色态各异、名字寓意美好的盆栽正在展姿迎客。花店经营者郑先生告诉记者,冬季天气寒冷,室外万木凋零,很多人就会选择在屋里放一些盆栽花,为室内增添一些“春意”,加上新年将近,那些美观大气又寓意美好的盆花就成了很多人尤其是中老年人的选择。

除了那些名字好听的吉祥花,蝴蝶兰、杜鹃、垂丝茉莉等也是比较受消费者欢迎的几种盆栽花。市民刘女士就刚刚购买了一盆垂丝茉莉、两盆蝴蝶兰。她告诉记者,这几种花好看、好养、花期长,买回去就是要给屋里增添些生机。“再过一段时间就到春节了,过年家里不可无

花,但春节期间花卉价格往往会涨,现在买还是比较划算的”。

与中老年人相比,年轻人更为冬天室内增添“春意”选择更多的是那些小型盆栽或多肉植物。“多肉植物小巧、精美、好打理,放在床头或书桌上别具风韵,因此备受年轻人青睐。”多肉植物店经营者李先生说,他的店里有2000多种多肉植物,每天都有很多年轻人前来选购。

“随着春节的脚步越来越近,郑州的花卉市场将逐渐进入销售旺季。现在各大花市也开始为即将到来的春节作准备,各类年宵花正在陆续上市。我们将尽最大努力,让广大市民过上一个花团锦簇的新年。”陈砦花卉市场大学路店相关负责人说。

寓意美好 凌寒而放的腊梅最受欢迎

“腊梅是冬季开放的花,同时也代表着长寿和幸福,所以我今天特意选了一束腊梅回去送给奶奶。”在陈砦花卉市场大学路店的一家花店,25岁的张霖刚买好一束腊梅。她告诉记者,近期因工作繁忙,已经有将近一个月没有回去看望奶奶了,今天终于有时间能回去看看奶奶,就买了一束奶奶最喜欢的腊梅。

入冬以来,凌寒而放的腊梅成为市场上最受欢迎的花之一。记者看到,不少花店都把腊梅摆放在显眼的位置,有金黄色的、紫红色的、宝蓝色的……吸引过往顾客频频进店问价购买。从事花店经营10余年的姜先生告诉记者,现在距离春节还有一段时间,还不能算鲜

花销售旺季,但腊梅算是近期销量比较好的花。“腊梅花朵好看,而且品格高尚、寓意美好,不论是送给长辈还是装点屋子都很合适。”姜先生说,像他店里的腊梅,一束25元到30元不等,就在刚才过去的一个小时里,他已经卖出了五六束腊梅。

除了腊梅,百合、玫瑰依然是市场上很受欢迎的花。在另一位花店经营者沈先生的花店里,上午刚从昆明空运回来的百合和玫瑰还没来得及被摆放整齐,就已经售出了不少。“这些多头玫瑰也已经被一个老客户在微信上预定了。”沈先生指着地上的一堆玫瑰说,“玫瑰、百合在大众心中永远是爱情和美好的象征,因此这两种花的销量一直都很好。”